



都安瑶族自治县 華恩角聲兒童之家

Gratia Herald Children Home

通訊 2023年3月- 5月

地址: 廣西河池市都安縣地蘇鎮鎮安村
聯繫電郵: 631781494@qq.com
義務法律顧問: 陳淑正律師

院長的話

吳金妍

三月-五月是歡樂的季節，伴隨這季節而來的是廣西獨有的「壯族三月三」傳統節日和五一勞節；假期中，孩子們暫時忘卻學習的壓力，盡情投入各項活動中！雖然疫情放開了，中港兩地亦已通關，但我們還要實行封閉式管理，愛心團隊仍未能前來探訪我們，這讓孩子們好生失望！

感恩的是古院監和詩敏姐姐在百忙中抽空前來看望孩子們，並與他們共度「三月三」假期，詩敏姐姐更是三年多以來，首次踏足兒童之家，與孩子們再度重逢，彼此都感到莫名的興奮！在短短的三天假期裡，他們一起玩、一起聊天，歡度了不少美好時光！願孩子們常常記念生命中美好的時光，以成為他們向目標進發的動力！



孩子們用心繪畫，參加第9屆「追逐夢高」國際美術大賽



郊遊之樂

難得學校放假，孩子們都十分期待可以外出走走、看看、玩個痛快！



慶生之樂



勞動節那天，孩子們分工合作，鋤地、拔草、搬運、種植、澆水等，一同努力耕耘。

勞動之樂

烹飪之樂



我會做.....



上得學堂
下得廚房



美食之樂

螺螄粉、漢堡、炸雞、薯條、
水果拼盆、蛋糕筒、曲奇餅、青
團、蘋果……等等，美食當前，
實在難以抗拒。





遊戲之樂

無論是傳統玩意還是自創的遊戲，
孩子們都樂在其中。



五月一日舉行升旗禮

向愛心母親們表謝意



感恩

- ♥ 感恩今年是廣西兒童之家15周年誌慶，過去所培育的孩子，現今已成長，並在不同的崗位上服務，回饋社會。
- ♥ 感恩高考已經順利結束，盼望我們的五位畢業生能考得理想成績，入讀心儀大學。
- ♥ 記念7月2日舉行的15周年感恩午宴，求賜美好天氣，讓一切安排配合妥當，各項程序都順利進行，眾人同獻上感恩之心。
- ♥ 記念初三的孩子，賜他們充足的精神體力及智慧備考。更讓所有孩子放暑假回老家都能作息有時，不沉迷手機遊戲或荒廢學業，而是懂自律有節制。

記念